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Czas 90 minut

1. Otrzymujesz do rozwiazania 10 zadan zamknietych oraz 5 zadan otwartych. Obok kazdego
zadania podana jest maksymalna liczba punktow, ktére mozesz uzyskaé¢ za poprawne

rozwigzanie.

2. W zadaniach zamknietych za brak odpowiedzi lub odpowiedZ btedna otrzymujesz zero

punktow.

3. Przepisz kod ucznia znajdujacy si¢ na tej stronie na karte kodowa w wyznaczonym miejscu
oraz na pozostate strony arkusza zadan.

4. Odpowiedzi i rozwiazania zadan zamies¢ w miejscach do tego przeznaczonych.

5. W rozwigzaniach zadan otwartych przedstaw tok rozumowania prowadzacy do wyniku

oraz wszystkie niezbedne obliczenia.

6. Jesli sie pomylisz, to wyraznie skresl zbedne fragmenty. Nie uzywaj korektora.

7. Rysunki wykonaj otéwkiem z uzyciem przyrzadéow (linijka, cyrkiel, ekierka)

8. Nie korzystaj z kalkulatora. Jezeli jest to konieczne, w obliczeniach przyjmij:

m=3,14

V2 =141

V3=1,73

Zyczymy powodzenia!



ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniach od 1. do 10. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi jedng poprawna
odpowiedz. W przypadku pomyltki na karcie odpowiedzi nalezy wypelni¢ nastep-
ny diagram z odpowiedziami. Diagramy z niepoprawnymi odpowiedziami powinny
zostacé przekreslone wzdtuz przekatnych. Zaznaczenie wiecej niz jednej odpowiedzi
w jednym zadaniu jest rownoznaczne z niepoprawng odpowiedzig.

Zadanie 1. (1 punkt) Liczba (111111111)? jest réwna:

A 1111111111111111111
B 12345678987654321
C 1234567890987654321
D 12345678900987654321
E 112233445566778890

Zadanie 2. (1 punkt) Dwie proste przecinajace sie wyznaczyly cztery katy. Réznica pewnych
dwoch z tych katow jest rowna 68°. Miara jednego z tych katéw wynosi:

A 56° B 60° C 22° D 36° E 44°

Zadanie 3. (1 punkt) Ile bokéw ma podstawa ostrostupa, ktérego suma liczby Scian i liczby
wierzchotkéw wynosi 167

A6 B7 C 10 D 12 E 16

Zadanie 4. (1 punkt) W pewnej miejscowosci 3-cyfrowe numery utworzone z cyfr 1,2,3.4,5
wyczerpuja wszystkie mozliwosci. Aby zainstalowa¢ nowe telefony, 3 -cyfrowe numery utworzono
z cyfr 1,2,3,4,5,6. Ile nowych telefonéw mozna zainstalowa¢ w tej miejscowosci?

A 100 D 50 B 91 E 486 C 64
Zadanie 5. (1 punkt) lle jest liczb trzycyfrowych, ktore sa kwadratami liczb naturalnych?
A 18 B 19 C 20 D 21 E 22

Zadanie 6. (1 punkt) Sposrod liter MATEMATYKA losujemy jedna litere. Ktére z prawdo-
podobienstw jest najwieksze?

A prawdopodobienstwo wylosowania samogtoski

B prawdopodobienstwo wylosowania spotgtoski

C prawdopodobienstwo wylosowania litery majacej o$ symetrii
D prawdopodobienstwo wylosowania litery Z

E prawdopodobienstwo wylosowania litery A



kod ucznia

Zadanie 7. (1 punkt) W czworoscianie foremnym o krawedzi 8 przez $rodki dwoch sasiednich
krawedzi podstawy i wierzchotek czworoscianu poprowadzono ptaszczyzne. Pole otrzymanego
przekroju wynosi:

A 242 B 411 C 12v3 D 18 E 125
Zadanie 8. (1 punkt) Ktora z ponizszych liczb nie jest liczba wymierna?
A /22009 — {1009
32

B Promien kuli o objetosci 57

C bok szescianu o powierzchni catkowitej 36

6mr—4
D 27r7§

E pole trojkata prostokatnego réwnoramiennego o najdtuzszm boku /8

Zadanie 9. (1 punkt) Srodki dwéch przeciwleglych bokéw szeéciokata foremnego polaczono
odcinkami z wierzchotami tego szeSciokata, z ktorymi nie maja punktow wspolnych. Ile wynosi
pole tego czworokata, jezeli dtugos¢ boku sze$ciokata wynosi 6 cm?

A 363 cm? B 18v/2 c¢m? C 42 cm? D 24+/3 cm? E 36 cm?

Zadanie 10. (I punkt) Dziadek z Malgosia pojechali do Warszawy pociagiem. Dziadek za
bilety zaplacit 66 zt 50 gr, przy czym dziadek miat 30% ulgi, natomiast Malgosia miata 37%
ulgi. Jaka jest cena biletu normalnego (bez znizek) do Warszawy?

A 60 zt B 64zt 50 gr C 55z 20 gr D 50 zt E 45 zt



ZADANIA OTWARTE

Rozwigzania zadan od 11. do 15. nalezy zapisa¢ w wyznaczonym miejscu pod ich
tresciag. W przypadku braku miejsca w na stronie z zadaniem, rozwigzanie mozna
umiesci¢ w brudnopisie lub na dodatkowych stronach, w takim przypadku nalezy
na stronie z zadaniem umiesci¢ odnosnik do zadania.

Zadanie 11. (4 punkty) Zbiornik napelniany jest przez dwa krany. Jezeli kran A odkrecimy o
godzinie 8:00, a kran B o godzinie 10:00 to zbiornik zostanie napetiony o godz 16:00. Jezeli
kran B odkrecimy o godzinie 8:00, a kran A o godzinie 12:00 to zbiornik zostanie napeliony
o godzinie 15:00. O ktérej godzinie zostanie napetniony zbiornik, jezeli oba krany otworzymy
jednoczesnie o godzinie 8:007

Odpowiedz:

ilos¢ punktow

(wypelnia komisja)




Zadanie 12. (4 punkty) Ogrodzona taka ma ksztalt szeSciokata foremnego o
boku dtugosci 12 m. Do srodka jednego z bokéw ogrodzenia przywigzana jest
koza na tanicuchu o dtugosci 18 m. Koza zjadta dostepna trawe w ciagu 105 dni.
Na ile catych dni pozostato trawy dla kozy na pozostalej czesci taki?

Przyjmij w tym zadaniu 7 =313 =1,7.

Odpowiedz:

ilos¢ punktow

(wypelnia komisja)




Zadanie 13. (4 punkty) Czterospadowy dach
sktada sie z dwoch tréjkatow réwnobocznych o
boku 5m i dwoéch trapezéw o podstawach 20m i
14m. Ile prostokatnych arkuszy blachy o wymia-
rach 2m na 4m nalezy zakupi¢, aby wystarczyty
na pokrycie dachu?

Odpowiedz:

ilos¢ punktow

(wypelnia komisja)




kod ucznia

Zadanie 14. (4 punkty) Srednia ocen 16 dziewczat z klasy IIT wynosi 4,5, a $rednia ocen 14
chlopcow z tej kasy wynosi 4,2. Jaka jest $rednia ocen catej klasy?

Odpowiedz:

ilos¢ punktow

(wypelnia komisja)




Zadanie 15. (/ punkty) Wyznacz wszystkie liczby dwucyfrowe takie, ze réznica tej liczby i
liczby powstatej przez zamiane cyfr jest kwadratem liczby catkowite;j.

Odpowiedz:

ilos¢ punktow

(wypelnia komisja)
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